11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.11.2010 17:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 17:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193598/answer/193599




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEI ITpOCTaTUTA. JIYyuIlle 00paTUTLCS K YPOJIOTY M 00CIen0BaThCS AJIS
MCKJIIOYEHHUS ITpoCcTaTUTa. [[Jig Havaia JOCTAaTOYHO OY[EeT BHIIOTHUTD OOIIUI Ma30K U3 YPETPHI,
Ma30K Ha IonoBele nHpeKnuu MetonoM I11IP, ananus cekpeTa npoctaThl ¥ Y3 MO4EeBOro my3hIps U
npoctaTsl (+TpY3HM). [lanbHelIne OeiCTBUS UCXOOd U3 Pe3yJIbTaTOB aHAIA30B.

He uckmioueno, 4To 60/1h UMEET HEBPOJIOTUYECKUM XapaKTep.



